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ADI SOYADI:                            SINIF:
A)Aşağıdaki çoktan seçmeli test sorularını cevaplayınız.(11X5=55 puan)
1- Periyodik tablo ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Soldan sağa doğru gidildikçe ametalik özellik artar.
B) Yukarıdan aşağıya doğru inildikçe atom numarası artar.
C) Aynı periyottaki elementlerin değerlik elektron sayıları aynıdır.
D) Aynı gruptaki elementler benzer kimyasal özelliklere sahiptir.
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3-X  ile  Y metal, Z  ile T  ametal olduğuna göre;  
 X, Y, Z ve T’nin oluşturduğu bileşiklerdeki bağ türleri için aşağıdakilerden hangisinde doğru bilgi verilmiştir?
I. X2 Z – iyonik  bağ  II. ZT3 – Kovalent  bağ

III. XY – Kovalent bağ IV. Z2 – Kovalent bağ

A) I ve II    B) I,II ve III  C) I, III,IV  D) I,II, IV
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6-Otomobillerin battığı çamur yollarda bu aracın batmamasının nedeni aşağıdakilerden hangisidir?
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A)Ağırlığı otomobillerden azdır
B) Ağırlık / yüzey alanı değeri azdır.
C) Yoğunluğu azdır
D) Yüzey alanı / ağırlık değeri azdır

7-.Aşağıdakilerden hangisi ametallerin özelliklerinden 
değildir?
A) Elektriği iletirler.
B) Tel ve levha haline gelmezler.
C) Kendi aralarında bileşik oluştururlar. 
D)Elektron almaya yatkındırlar.
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B)Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların yanına ‘’D’’ yanlış olanların yanına ‘’Y’’ yazınız.(11x1=11 puan)
 (……) Metaller elektron vermeye, ametaller ise elektron almaya yatkındır.
(……) Katı maddeler, uygulanan kuvveti aynı yönde ve aynı şiddetle iletir.
(……) Birim yüzeye dik olarak etki eden kuvvete kaldırma kuvveti denir
(……)  Elektron veren nötr atom negatif yüklü iyon haline geçmiş olur.
(……)  He 8A grubunda yer alan bir soygazdır
(……)Sıvıların basıncı sıvının yoğunluğuna ve derinliğe bağlıdır.
( …..  ) Cismin ağırlığı kaldırma kuvvetinden büyükse cisim yüzer.
( …..  ) Gazlar bulundukları kabın her tarafına basınç uygular.
( …..  ) Arşimet açık hava basıncıyla ilgili deneyler yapmıştır. 
(…..)Alkali metaller bileşiklerinde +1 yüklüdürler.
(…..)NO bileşiği elektron ortaklaşması sonucu oluşmuştur.
[image: http://www.odevtr.com/images/000einsteinyy2.jpg]C) Aşağıda isimleri verilen bileşiklerin formüllerini; formülleri verilenleri ise isimlerini yazınız.(4x2=8 puan)
MgO :……………………….
NaCl: ………………………..
Kalsiyum klorür: …………………
Sodyum Oksit: …………………..


C) Aşağıdaki tabloda gerekli alanları doldurunuz.(4x4=16puan)
	
ELEMENT ADI
	Elektron dizilimi
	SON KATMANDAKİ ELEKTRON SAYISI
	Grup NO
	Periyot Numarası

	Sodyum
  11Na

	
	
	
	

	Argon
 18 Ar

	
	
	
	

	Kalsiyum
  20Ca

	
	
	
	

	  Helyum
    2He

	
	
	
	



D) Aşağıdaki boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz (2x5=10 puan)
Periyot,katı,yarı metal,barometre,sıvı,grup,
,1- Periyodik cetvelde yatay sıralara ……………………………, dikey sıralara ………………………………… denir.
2-Bor, Silisyum, Germanyum gibi ne metal nede ametal sınıfına girmeyen elementlere ……………………………………… denir.
3- Açık hava basıncını ölçen aletlere ……………………… denir.

4-Civa oda koşullarında …………… halde bulunan tek metaldir.
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Dort balon Uzerine farkli maddelerin iyon
yukleri yazilidir.

Bu balonlardan hangileri segilirse olusan
bilesik en fazla atom igermis olur?

A}lvez B;lveB
C)3ved D) 2ve 4
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M cismi su iginde sekildeki gibi
askidadir.

Bu i kabin tabanina
coktiirebilmek igin agagidakilerden
hangisi yapiimalidir?

A) Ozkiitlesi, suyun 6zkiitlesinden biiyiik sivi
eklenmelidir.

B) Su eklenmelidir.

C) Suya karigabilen ve dzkiitlesi, suyun
ozkiitlesinden kiigiik sivi eklenmelidir.

D) Suya yemek tuzu ilave edilmelidir.
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Periyodik tabloda yerleri belirtilen element-
lerle ilgili olarak asagidaki yargilardan han-

gisi yanlistir?

A) H ve O elementleri arasinda kovalent bag
olusur.

B) Ar kendi atomlan arasinda kovalent bag
olusturabilr

C) Fe sadece iyonik bagl bilesik yapabilic
D) Fe ve O arasinda elektron alisverisi sonu-
cu kimyasal bag olusur.
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